


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[Ευχαριστούμε ...](#)

Οι μέρες που διανύουμε είναι για όλους δύσκολες. Επειδή όμως το καλοκαίρι είναι και η πιο κατάλληλη περίοδος για να χαλαρώσουμε ή και να ξοφύγουμε μ' ένα βιβλίο, σκεφτήκαμε να κάνουμε σ' αυτό και στο επόμενο τεύχος ένα αφιέρωμα σε βιβλία που κυκλοφόρησαν το 2014 και το 2015, τα οποία έχουν συγγράψει ή μεταφράσει συναπόφοιτόί μας. Το περιοδικό μας φαίνεται ότι αρέσει. Πολλοί από εμάς χαιρέτισαν και την πρωτοβουλία να δημοσιεύουμε κάθε εβδομάδα και τις αγγελίες με πωλήσεις και ενυκιάσεις ακινητών. Παράλληλα μην ξεχνάτε να επισκέπτεστε την ενότητα με τις αγγελίες που αφορούν θέσεις εργασίας. Ευχόμαστε καλή ανάρρωση!

#### *5ο Φεστιβάλ Μουσικής Διοματίου*

Το 5<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Μουσικής Διοματίου Σαρωνικού διοργανώνεται μεταξύ 31 Ιουλίου και 7 Αυγούστου 2015 σε Ύδρα, Πόρο, Σπέτσες και Γαλατά, με την υποστήριξη της Προσβέλειας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα. Συμμετέχει και ο βιολονίστας **Γιάννης Αβρανόπουλος** αποφοίτος μας το 2000, ο οποίος είναι εμμανούλης και συνδιευθυντής του φεστιβάλ.

...

#### *Νέα έκθεση στη Γκαλερί Σκουφά*

Όσοι βρεθείτε στη Μύκονο θα έχετε την ευκαιρία να δείτε την έκθεση της Μαρίνας Βερνίκου στην Γκαλερί Σκουφά που εγκαινιάστηκε το Σάββατο 25 Ιουλίου και θα διαρκέσει μέχρι τις 6 Αυγούστου 2015

*περισσότερα...*

Βιβλία

#### *"Καπετάν Άγρα και Παραμοθίας γωνιά"*

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Τόπος" το νέο βιβλίο του **Παύλου Αγιαννιώδη** (απόφοιτου το 1979): "Καπετάν Άγρα και Παραμοθίας γωνιά"

...

#### *"Η λευκή απεργία τον ροζ φλαμίνγκο"*

Νέο βιβλίο από τον Βασίλη Παπαθεοδώρου: "*Η λευκή απεργία τον ροζ φλαμίνγκο*" (Εκδόσεις Καστανιώτη).

...

#### *"Mamma Santissima"*

Κυκλοφόρησε το νέο βιβλίο της **Μάρας Παπαθανασοπούλου**: "Mamma Santissima" από τις εκδόσεις Πατάκη.

...

#### *«Ταξίδι στην Ιταλία» του Γκαίτε*

**Παρουσίαση βιβλίου σε μετάφραση Γιώργου Δεπάστα (63)**

Ο Γιώργος Δεπάστας, απόφοιτος του '63, μετέφρασε το «**Ταξίδι στην Ιταλία**» του **Johann Wolfgang von Goethe** που κυκλοφόρησε πρόσφατα από τις Εκδόσεις Ολκάς.

...

#### *Ν. Κυριαζής: "Ο Τελευταίος Έρωτας"*

Κυκλοφόρησε το βιβλίο του Νίκου Κυριαζή "Ο τελευταίος έρωτας" από τις εκδόσεις ΩΚΕΑΝΟΣ.

...

#### *"Όχι άλλη αγάπη, παρακαλώ"*

Κυκλοφόρησε πρόσφατα το νέο οφηβικό βιβλίο της αποφοίτου μας Λένας Μερικά, από τις εκδόσεις Κέδροσ.

...

#### *Πουλάκι, νοικιάζω*

Μία νέα ενότητα εγκαινιάζουμε στο site μας σε μία προσπάθεια να ανταποκριθούμε στην επιθυμία πολλών αποφοίτων που πουλάν ή νοικιάζουν χώρους, που ζητούν κάποιες αγγελίες τους να κοινοποιούνται στα μέλη μας.

...

**Διαμέρισμα όπισθεν του Προεδρικού Μεγάρου  
Διαμέρισμα 9 Γειτ., 2ου ορόφου, γωνιακό, Αμπελόκηποι  
Κλειστός Χώρος Στάθμευσης, Κολωνάκι**

